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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یلم یربراک اب یکینورتکلا تامدخ هئارا

37357/39473 :هرامش
12/03/1387:خیرات
دراد:تسویپ

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب ،اه هناخترازو هیلک هب همانشخب
یرگشدرگو یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاسو یندب تیبرت نامزاس

یکینورتکلا تامدخ هئارا صوصخرد ناریزو تئیه 8/3/1386 خروم 35773/37136 هرامش همان میمصت )2( دنب هب هجوت اب
و یروآون فده ققحت تهج رد تنرتنیا یلم هکبش یور هدش دای یاه هناماس یزاس هدایپ رد عیرست ترورض و یلم یربراک اب
یروانف و تاطابترا ترازو یاه یسررب جیاتن هب تیانع ابو 1387 لاس یارب یربهر مظعم ماقم طسوت هدش ن�عت ییافوکش
:تسا یضتقم تاعلاطا

رتفد رهم هب هدش د�أت هک همانشخب نیا تسویپ تسرهف ساسا رب لقتسم ییارجا یاه هاگتسد زینو اه هناخترازو هیلک -1
یلم هکبش یور ناربراک یسرتسد لباق و یلم یربراک اب هدشدای تامدخ لماک یزاس هدایپ هب تبسن ،تسا تلود تئیه
.دنیامن مادقا اهنآ یاقتراو یروآ زور هب و تنرتنیا

تسرهف ای دنا هدومننن یمادقا یکینورتکلا تامدخ هئارا هنیمز رد نونکات هک لقتسم یئارجا یاه هاگتسدو اه هناخترازو -2
یروانف و تاطابترا ترازو یگنهامهاب همانشخب نیا غلابا زا سپ هام کی فرظ تسا مزلا ،تسا هدشن لماک اهنآ تامدخ
.دنیامن مادقا ارجا هب تبسن د�أت زا سپ و هدومن ییاهن و لیمکت ار تامدخ همانسانش تاعلاطا

تاطابترا ترازو هب ار )2(و )1( دنب یاه تیلاعف تفرشیپ شرازگ دنفظوم ییارجا لقتسم یاه هاگتسد و اه هناخترازو -3
.ددرگ سکعنم ناریزو تئیه هب هجیتنو یدنب عمج بتارم ات دنیامن لاسرا تاعلاطا یروانفو

یدواد زیورپ
روهمج سیئر لوا نواعم

یلم هکبش یور رب هئارا تهج اه هاگتسد یکینورتکلا تامدخ تسرهف

نفلت باسحتروص هجو ذخاو ضوبق رودص1
هارمه

010101
تاعلاطا یروانفو تاطابترا ترازو

010102هارمه نفلت دیرخو مان تبث2
010103تباث نفلت بصنو مان تبث3
010104یتسپ تلاوسرم یریگهرو لاسرا شرافس تبث4
نفلت باسحتروص هجو تخادرپو ضوبق رودص5

تباث
010105

تاعلاطا ترازو6
یئارادو یداصتقا روما ترازو010301اه تکرشو لغاشم تایلام7
010302)دمآرد ،ثرا ،نکسم( تایلام8
هجراخ روما ترازو010401دیداور رودص9

010501سرادم مان تبث10

شرورپو شزومآ ترازو
010502زکرمتم یناحتما تارمن ملاعا11
010503رود هار زا و یزاجم شزومآ12
010504ایدم یتلامو یشزومآ یاهرازفا مرن13
010505نیملعم یئاپاج14
010601روشک فلتخم طاقن رد لااک تمیق یناسر علاطا15

یناگرزاب ترازو
010602هنارایو یدنب هیمهس تاعلاطا هئارا16
010603لااک شرافس تبث17
010604فانصا زوجم رودص18
010605لااک یراذگدک19

1387/03/12 :دنس خیرات
39473/37357 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یدواد زیورپ( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

39473/37357 :همانشخب

39473/37357 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1829 :همانشخب
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یاهوراد،وراد فرصم( یئوراد تاعلاطا هئارا20
)وراد شرافس ،اه هناخوراد یدوجوم هباشم

010701

نامردو تشادهب ترازو

010702رامیب یکینورتکلا هدنورپ21
کشزپ باختنا( یکینورتکلا یکشزپ ماظن22

)ناتسرامیب ورزرو تقو تفایردو
010703

تشادهب زکارمو یکشزپراک هناورپ دیدمتو رودص23
اه هاگنامردو

010704

010705دلوت یهاوگ24
010706یکشزپ هرواشمو یناسر علاطا25
010801ینواعت یاه تکرش تبث زوجم26

نواعت ترازو
010802نواعت شخب رد یبایراک27
یفرصم هناماس( اه ینواعت تامدخ هئارا28

)ینواعت یاه تکرش تامدخ
010803

010804اه ینواعت هب تلایهست هئارا29
نازرواشک تاموزلم ریاسو مس،دوک ،رذب هیهت30

نارادمادو
یزرواشک داهج ترازو010901

010902ناگدننک دیلوت زا لااک دیرخ متسیس31
یزرواشک داهج ترازو010903یلیمکتو یلیدبت عیانص زوجم رودص32
010904نیمز یربراک ریغتو تساوخرد33
011001ییاضق یاه هدنورپ تیعضو یناسر علاطا34

یرتسگداد ترازو
011002نیناوق هناماس35
011003لیکو باختنا36
011004یقوقح رواشم37
011005ملاعتسا خساپ38
یاهورین ینابیتشپو عافد ترازو39

حلسم
011201راطق طیلب40

یربارتو هار ترازو
011202سوبوتا طیلب41
011203امیپاوه طیلب42
ندرک لابندو لاسراو شرافس هئاراو راب لمح43

)نهآ هارو امیپاوه طسوت هلومحم
011204

011205زاورپ تاعلاطا هئارا44
011301ینامرد تامدخ همیب45

هافر ترازو 011302یراکیب همیب46
011303یگتسشنزاب همیب47
011304ناراکیب یارب یبایراک هناماس48
011401یتعنص تیلاعف زوجم رودص49

نداعمو عیانص ترازو 011402نداعم زا یرادرب هرهبو فاشتکا زوجم رودص50
011403هیلوا داوم تادراو زوجم رودص51
011404تلایهست روما52
011501روکنک مان تبث53

یروانفو تاقیقحت،مولع ترازو
011502هاگشناد مان تبث54
011503ییوجشناد تارمنو دحاو باختنا55
011504رود هار زاو یزاجم شزومآ56
011505)...و هاگباوخ( ییوجشناد تامدخ هئارا57
011601یترایز یاهرفسو جح مان تبث58

یملاسا داشراو گنهرف ترازو
011602باتک راشتنا زوجم رودص59
011603نایبت هکبش تامدخ60
011604)یقیسومو رتائتو امنیس طیلبورزر( تامدخ هئارا61
011605ایدم یتلوم یاهرازفا مرن62
011701یبایراک هناماس63

یعامتجا روماو راک ترازو
ینف یاهشزومآ رد تکرشو یدنب نامزو مان تبث64

یا هفرحو
011702

011703یا هفرحو ینف یزاجم شزومآ هناماس65
011704مادختسا یکینورتکلا شزومآ66
011801یلم تراکو همانسانش حلاصا ای لاطبا،رودص67

روشک ترازو
011802ضراوع لوصو68
011803ینامتخاس هناورپ دیدمت ای رودص69
011804یگدننار همانیهاوگ دیدمت ای رودص70
011805همانرذگ دیدمت ای رودص71
011901نکسم هراجاو شورفو دیرخ هناماس72

یزاسرهشو نکسم ترازو رب تراظنو زاسو تخاس زوجم رودص هناماس73
ارجا

011902

یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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011903اهکناب طسوت نکسم ماو هئارا74
تفن ترازو012001زاگ ضبق هنیزه تفایردو رودص75
012002تخوس تراک76
012101قرب ضبق هنیزه تفایردو رودص77

ورین ترازو 012102بآ ضبق هنیزه تفایردو رودص78
012103قربو بآ باعشنا تساوخرد79
012201دقن هجو لاقتناو تشادرب ،زیراو80

یزکرم کناب
012202اهماو طاسقا تخادرپ81
012203یتنرتنیا یاهدیرخ82
012204یکینورتکلا لوپ فیک83
012205یکناب یاه شیف تخادرپ84
یندب تیبرت نامزاس012301یشزرو تاقباسم طیلب دیرخ85
نارفاسم یامنهارو یرگشدرگ یناسر علاطا86

نارگشدرگو
012401

و یرگشدرگ،یگنهرف ثاریم نامزاس
یتسد عیانص

012402لته ورزر87
012403یتسد عیانص یدیلوت هاگراک سیسأت زاوج رودص88
012404یراذگ هیامرس مزلا یاهزوجم هئارا89
012405یزاجم یاه هزوم یفرعمو یناسر علاطا90
012406تیاکش خساپو تفایرد91

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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